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性的マイノリティの人権について
～誰もが自分らしく生きることのできる社会へ～

みんなの人権110番　　　　　　0570－003－110 インターネット人権相談受付窓口
津市人権課　　　　　　　　　　229－3165　　229－3366
人権相談窓口

人を差別し、人の心を傷つける落書きを見たら津市人権課へ通報・連絡してください。

三重県人権センター相談電話　　233－5500 法務省　人権相談

LGBTなど性的少数者を理解し、
その性の多様性を認めていくべきである
(人権問題に関する市民意識調査より）

設問

そう思う 30.4％そう思う 30.4％

無回答 6.8％無回答 6.8％

どちらかといえば
そう思う
29.7％

どちらかといえば
そう思う
29.7％

※グラフの構成比率は、小数点第２位以下を四捨五入しています。※グラフの構成比率は、小数点第２位以下を四捨五入しています。

どちらかといえば
そう思わない
3.4％

どちらかといえば
そう思わない
3.4％

そう思わない
2.1％

そう思わない
2.1％

どちらとも
いえない
27.4％

どちらとも
いえない
27.4％

　「SOGI(ソギ・ソジ)」という言葉を知ってい
ますか。これは、Sexual Orientation(性的指
向)とGender Identity(性自認)の頭文字から
とった言葉です。異性を好きになる人、同性を好
きになる人、両性(男性も女性も)を好きになる
人、体の性と心の性が一致せずに体の性に違和感
を持つ人など、性のあり方は多様です。国連など
では、「誰もがそれぞれの性的指向(好きになる
性)と性自認(心の性)を持っている」として、性の
多様性を「SOGI」と表現しています。
　しかし、性的マイノリティ(性的少数者)の人た
ちは、周囲の人の理解不足などから、差別や偏見
を恐れ、誰にも相談できずに悩んでいること、自
分の性的指向や性自認を受け止めることができず
に悩んでいることなどが、各種の調査で明らかに
なってきています。
　一方、平成29年８月に津市が実施した「人権
問題に関する市民意識調査」によると、
「LGBT※など性的少数者を理解し、その性の多

様性を認めていくべきである」との設問に対し、
「そう思う」が30.4％と最も高く、続いて「ど
ちらかといえばそう思う」が29.7％となり、
60.1％の人が肯定的な回答をしています。
　近年、性的マイノリティの人たちへの社会的理
解は少しずつ広がってきたとはいえ、家族や職場
の理解が得られなかったり、日常生活の上でさま
ざまな困難を抱えたりして、生きづらさを感じる
人もいます。
　私たち一人一人が、自分だけの価値観にとらわ
れず、多様な性のあり方を知り、お互いを尊重
し、誰もがありのままに自分らしく生きることの
できる社会となるよう取り組んでいきましょう。

※LGBT…Ｌ：Lesbian(女性の同性愛者)、Ｇ：
Gay(男性の同性愛者)、Ｂ：Bisexual(両性愛
者)、Ｔ：Transgender(こころの性とからだの性
が一致しない人)の頭文字からとった言葉で、性
的マイノリティ(性的少数者)を表す言葉


